

# Весна — с музыкой!

## В Клубе пожилого человека выступили знаменитые артисты

**Когда в последний раз ваше утро начиналось не с бурчания автомобильных пробок и бормотания метро, а, к примеру, с Моцарта или Вагнера? Встретить 16 марта под академическое исполнение шедевров классики смогли члены муниципального клуба пожилого человека.**

Уже 13 сезон клуб открыт для всех, кто и на пенсии полон сил и желания познавать мир и наслаждаться его открытиями. Его завсегдатаи занимаются спортом, отправляются на экскурсии, посещают выставки и театры, концерты. Именно здесь многие обретают единство



мышленников, получают возможность заниматься любимым делом (созданные ручные работы — тому подтверждение), понимают, что на пенсии жизнь только начинается.

Вот и этот весенний день членам клуба раскрасил концерт, подготовленный

профессиональными исполнителями оперной музыки. Произведения Рахманинова, Даргомыжского, Соловьёва-Седова на сцене представили лауреат международных конкурсов Александр Гонза и солистка Большого театра Анастасия Кикоть. Аккомпанировал певцам Семён Заборин.

Вторая часть программы была подготовлена членом клуба Луизой Семечевой. Практически всю жизнь Луиза Николаевна работала в библиотеке, но с музыкой, а особенно с любимой гитарой, никогда не расставалась. К концерту пенсионерка подготовила новый репертуар.

Жанна Земцева